+s- ROEMHELD

Issue 3-04 E

B 1.590

WS BRI T

BV R BN B R v T
MAYEH, K IL/ERS 250bar

130/ 10-06

FRESRAR S T

1732 R 48 M FOASL B 42 1 Y e T

FzF

% £ 3k ROEMHELD RY8RIRSHEL AN =
BE RGP RIFAARBEG . PRI K
X—iT 2SR LU T HHE:
—BEITESIZ 1200mm
—iTRRKLRB M EENITIRE PR
2

—AARIITIE RIRE MEED

TR ENRIRE PRI AESEZ,
B RAR E R & P AR O RLAT R IR .

A
RARHIE N ELZITRETES TRAM
)
—{TRRACHN AT IR TR AR Im2E i B HROAR S T
—RAKHE AR MR BT ARA
IR TIE R imLE

EEMREARN

Bl S EE ftha AR SRR R %

RAKHE RN AR S ENEEREF
RENBERTE. SEEMEREETT
R B 2B FRY =5, (& T 52 it 8]
REEEMITIZRER. ETEMGITFRT
T EMARMEREMLREAR. JURHRE
BB AT A RiHE AT
%

A ATRRIFEFERNM RS ERER
25, AT HRH B R T TR B (L R R A% -

Pt
nEEEREABEEEMEDHNGE S
5HEaFEk. BASRAE 4 RHRER
A

s
* ZMBEAR

[ =E 2]

FAEERE, T O BEH B EE
it

TEETEIREN
EENEHRFLMR
FRERRARE E

FEEITIEIX 1200mm

AT TR K i AT A B9 48 it

T EHBITRERBIZEFNSES
REg

http://www.roemheld.com




+s- ROEMHELD

BRI L R

SMRGE AT
i

} mo| oo -J*-'_J
_Jﬂﬂ_

i

1593 %l 1596 HIMRE

a
=]

Igg

=)

M SRLUE =4

il

i
I
{1

o
i
n
|

[]

2N

—

= (©)

=g

R R R B ik B R R
GATHH(R AR 3 i K1R4E)

RE
nz

i [

YR 2 MR FHEER 12.9) HEH#B5T 100bar B, JEL 7 R HE A R1EIR X

*
:;;gi“*_
8- O 505 —
=

HRIe 4 MZRE (FFIEER 12.9) AR A#85T 200bar B, &2 518 A R R 3T

3

4

o

5

PR S —

+

- —

L

s
e ]

Max, ora hcla & 10 mim

[hen ar o 11 el
] h

1597. 1598 Y41 .
Rk A

BRE(R
B 44 ) 7T

riden EEIRE
= T e
| R

%

WA EE(METE
) K487 0 BUEHE
HRARIZETERE
B E EF R AT
e HEEERN
1000
m
[& B0
'j_j‘\
= D80
DE3—|
[~
100
D50+
D40 —|
L D3z
D25
10
100 BO0 1000 2000
17#2[mm]




++ ROEMHELD

PR L R

AR (B SR D) 1593- 1594-
#1Z¢ D [mm] 25 32
EETed [mm] 16 20
250barft iy THED [kN] 12.3 20.1
HEEND BEE N [kN] 7.25 12.3
EEEE [cm?] 4.9 8.04
IRE X [em?] 2.89 49
ZmiTiE [mm] 16 16
L+0.75=%FL1TiE+ [mm] 111 124
a [mm] 65 75
b [mm] 45 55
c [mm] 16 16
e f7 [mm] 32 40
1 [mm] 33 385
2 [mm] 13 14
P9 [mm] 8.5 8.5
®g1 (MXX) [mm] 9.5(M8) 11.5(M10)
h [mm] 52 56
h1=F2TiE+ [mm] 11 21
i [mm] 3 4
i1 [mm] 38 45
j2 [mm] 18 20
k [mm] 12 14.5
m [mm] 16 18
n1 [mm] 34 31
n2 [mm] 28 25
OXBRLURFE (PR LL) [mm] M10x15 M12x15
p G1/4 G1/4
q [mm] 15 14
r(5M24r) [mm] M12x1.25 M14x1.5
S [mm] 13 17
s [mm] 50 58
t [mm] 30 38
u H11 [mm] 10 12
\ [mm] 2 3
w [mm] 12 16
y1 [mm] 33 38.5
y2 [mm] 13 14
BT 15 [mm] 70 70
B/NMTIE 415 [mm] 130 140
RKITIE+1.5 [mm] 750 950
M1

MEEEBSEES(LEIR) 3829-180 3829-180
ORI ZHE R~ 15.54x2.62 15.54%2.62
ORLFH EE S (ARAL) 3000-103 3000-103
LBRAS 3610-006 3610-006
BSKEL

159X — X X — XXXX

1XXX=1T7#2 1000mm &L E
1=FHE
3=TEg
1=5MBOUEET
2=PIREUEER
3=£I1F ®D25mm
4=F11& ®D32mm
5=£I1% ®D40mm
6=%I1% ®D50mm
7=£I1% ®D63mm
8=8£I1F ®D80mMm
JTEAZEf
1. BUKHREL ©D40x755 ITIEATHEE I, MIRLUEEF : 1595-21-0755
2. HUKHEL ©D63x1015 1T M, JMRLUEREF: 1597-13-1015

MERERBRMTE
ETm R R R R B R/ MTIE

OXXX=1TF2 LA mm A BAL, F 999mm FAR/MTIERER

1595- 1596- 1597- 1598-
40 50 63 80
25 32 40 50
31.4 491 77.9 125.7
19.1 29 46.5 76.6
12.56 19.63 31.17 50.26
7.65 11.59 18.6 30.6
20 25 32 40
153 166 193 230
85 100 125 160
63 75 95 120
16 18 20 22
50 60 70 85
46 54 66 79
18 21 26 36
10.5 13 17 21
11.5(M10) 14(M12) 18(M16) 22(M20)
64.5 74 94 105
38.5 33 23 425
4 4 4 5
57 64 58 72
26.5 31 18 26
16 20 30 32
22 28 36 45
29 47 31 45
23 39.5 22 34.5
M16x25 M20x30 M27x40 M30x40
G1/4 G1/4 G1/2 G1/2
14 12.5 1 1
M16x1.5 M20x1.5 M27x2 M33x2
22 27 36 46
66 80 99 124
44 55 69 84
12 14 20 22
3 3 4 5
24 32 35 50
46 50.5 60.5 69
18 16.5 20.5 21
60 70 80 80
150 170 190 210
1200 1200 1200 1200
3829-180 3829-030 3829-180 3829-030
15.54%2.62 15.54%2.62 18.72x2.62 18.72%2.62
3000-103 3000-103 3001-061 3001-061
3610-006 3610-006 3610-000 3610-000
TREMIEEHDERB R REME
(REFH35)
1400 5
1300 \15\?5
?:‘:'.- e 1594
2= j100
3 1503 | [N
3 1000 I
—_ ™~
200 N Sy
200 LN
700
800 |
50 100 150 200 250
E A1[bar]
oy Strcke
F &= —"——"3——F-—-—- —-—




++ ROEMHELD

Pim AL AR
KR 1593-XXX 1596-XXX
1594-XXX 1598-XXX
1595-XXX
1597-XXX
EXFARFE
RERE C -25...+80 -25...+120 -25...+80 -25...+120
i T1EREES Sn mm 1.5 1.5 1.5 1.5
LR ITEREE mm 0..1.2 0..2 0..1.2 0..2
AESMN % <5 <5 <5 <5
T % <15 <15 <15 <15
R~F DxT mm M12x1x56 M12x1x56 M12x1x78 M12x1x78
AR 1.4104 1.4104 1.4104 1.4104
{ERF iR EP(duroplastic) (R EP(duroplastic) (R
PRADZER IP 68 68 68 68
EELER S4¥E K S4¥Ek S4¥E kK S4¥E K
S
BE DC DC DC DC
53 318 318 318 318
FFKIhEE R FE R FE
BMHES pnp pnp pnp pnp
ET/ERE v 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC
FET/ERR mA 200 200 200 200
BE \% 10...30 DC 10...30 DC 10...30 DC 10...30 DC
KRR E % <15 <15 <15 <15
FF LR Hz 1000 2000 1000 2000
T & TR R SR mA <10/<2 <8 <10/<1 <8
B BE v <1.5/- <25 <1.5/- <25
R RIP =] =] B =]
Bt S B AR TP =] =] B =]
HRERE 3829-180 3829-228 3829-030 3829-227
OREAES (HI™ 3001-550 3001-550 3001-551 3001-551
HBEES 88) 3001-552 3001-552 3001-552 3001-552
@ 1 _} brown . ZJ:II:I &7 1 210e7 4 sama?_‘_:{_l
oy P F= ] E =1 = !
T 12 i EERE B g
= 1 =
) SW AT ’:II'_.'_ ! s |_ 5 - >
I e — SW1T | o
e ; \ |
1 0
| ; " STERE
SW 10— H 5 |
SW 10 | l
i i =i=| SWA0_ _.,EIE
— i
M 121 M 12x1 ﬁ
P 21
EBBHREMET a o
Hilik s L i
1LEERFZETY m R
2. D HBTE TR BEAT E RS (R REE ‘ I
Bl E i RS founol o
e | BB HE T R T
1/4 K £4mm I 7
11/4 K #31mm A \—JL
3. BIREER BN EEHE ‘d ]
4 IEE BB TN é[é @ LED:E % (RE)
RigfEREE e BRI (EE)
1 ERFRLIER GEASER L)
fEREEEHI a b c WEER WERE LED BE
K %EHE pnp M12, T8 25 39 - P68 -25...+70°C g 3829-049
k&S pnp M12, B & - 1 145 IP68 -25...+70°C x 3829-078
L ERE pnp M12, 5% 315 38 - P67 -40...+105C X 3829-230
HkiERE pnp M12, B - 355 145 IP67 -40...+105C % 3829-229

PSRk EH IR LT




